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BOŽIĆ, ROĐENJE ISOSOVO, 25. prosinac 2022.  

Rođenjem Isusa Krista Božja milost je postala vidljiva. Samo ljubav može objasniti rođenje u si-
romašnoj obitelji i u malenoj štalici. To su krajnosti koje je Bog spreman učiniti da nas privuče k 
sebi. Postati kao Bog. Veličanstvenost i snaga Božja, objavljena na brdu Sinaju, nadahnula je pošto-
vanje i strah, ali naš Gospodin u jaslicama Božića, ova nova objava Boga, nadahnjuje ljubav i želju 
biti s njim. Ako je zakon Božjega kraljevstva ljubav i da bismo ušli u njegovo kraljevstvo moramo 
postati kao djeca, tada je povezanost između Betlehema i našega života vrlo jasna. Moramo postati 
ponizni i postati maleni da bismo ljubili. 
„Bog je ljubav“; samo kada ta istina prodre u naše srce i dušu možemo početi živjeti svoje kršćanstvo 
s potpunom autentičnošću. Samo tada možemo naučiti biti savršeni kao što je savršen Otac nebeski 
(usp. Mt 6,48) u poniznosti, malenosti i ljubavi. 
Rođenje novog djeteta u obitelji vrlo je ozbiljna stvar! Taj će trenutak ostaviti trajnu uspomenu na sve 
članove obitelji. Ne samo da će dijete utjecati na svoje roditelje, braću i sestre svojom osobnošću i 
temperamentom, svojim željama i potrebama, već će i samo dijete naslijediti vrline i mane, talente i 
mudrost, duh i tradiciju svojih predaka. 
Obitelj čitavog svijeta okuplja se oko Isusovog rođendana. Međutim, „Svjetlo istinsko koje 
prosvjetljuje svakog čovjeka“ i koje „dođe na svijet (…) i svijet po njemu posta“ nije bilo prihvaćeno 
ponajprije „od svojih“. Oni koji su trebali biti prvi zahvaćeni Božjim Svjetlom nisu prihvatili to 
svjetlo nego su radije ostali tapkati u tami svojih tradicionalnih obreda, zakona i propisa. 
Božić je u trenutku svog rođenja okružen tamom. Ova tama može proizaći iz tragedija kao što je 
uništenje svih nada, smrt drage osobe. Tama nas može obuzeti i zbog grijeha i neispravnog načina 
života, zbog sukoba i nepravde. U takvoj tami se rađa dijete. Događaji oko nas i u svijetu neće spri-
ječiti rođenje djeteta čije je vrijeme došlo. Štoviše, Bog će sve te događaje uključiti u svoju poruku 
spasenja. 
Pastiri su vidjeli Novorođenče, dijete, koje izgleda kao i svako drugo novorođenče. Potom su se 
pastiri vratili na svoje pašnjake, baš kao što su se i anđeli vratili na svoja nebesa. Gledano izvana, sve 
je kao što je i prije bilo. Pa ipak, pastiri su otkrili novi svijet u štali svijeta. Taj ih je novi svijet zah-
vatio. Njegov su sjaj u sebi sačuvali i ponijeli ga u tešku svakodnevicu. Njihov život ide dalje – ali 
drugačije nego prije. Jer sada ga promatraju očima koje su vidjele ni više ni manje nego anđele. 
Nakon Božića i naša stvarnost može biti preobražena, jer i naše oči u malome čovjeku mogu otkriti 
velikoga Boga. Bog nam je došao posve blizu, prije svega onima koji moraju živjeti u bijedi, oskudici 
i strahu. Upravo se na tim područjima želi objaviti slava Božja i donijeti spasenje i oslobođenje. U 
svakome čovjeku Bog čeka da iznova i na nov način otvori oči, da čovjek progleda i krene putem 
spasenja. 
Božić nam je zato i danas aktualan, jer Bog ne prestaje upozoravati čovječanstvo na opasnost udalja-
vanja Boga iz ljudskog društva. Bog se nipošto ne miri s tamom, već razgrće veo neznanja i nepoz-
navanja Boga, da bismo spoznajući Boga otkrili i svoje vlastito dostojanstvo. 

Božić nije samo rođenje Boga na zemlji, nego i blagdan rađanja novog čovjeka.  

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  26. prosinac, Sv. STJEPAN PRVOMUČENIK, Mise u 9 i 11 am 
Utorak: 27. prosinac, Sv. IVAN ap. i ev., Misa u 6 pm  
Srijeda: 28, prosinac, Nevina dječica,  Misa u 6 pm 
Četvrtak: 29. prosinac,  Sprovod + PREDRAG BRZICA, u 2. Misa  6 pm 
Petak:  30. prosinac, Sprovod +JELA FRKIĆ; SV. OBITELJ, Misa  u 6  
Subota: 31. prosinac,  Stara godina, MISA ZAHVALNICA u 6 pm                                                                 
Nedjelja: 01. siječanj, SVETA  MARIJA BOG; NOVA GODINA Misa u 11  
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za crkvu: Ob. Plečaš, Pavo i Neda Maričević, Danica i Joža Rožić, 
Tomislav i Boja Jureta, Franka Bošnjaković, Ob. Mirka Ćosić, Danica 
Šestan, Vinko i Ljilja Lazaneo, Ob. Kasun, Zvonko Bučak, Anđa Vujević, 
Manda Kolić, Dragica Lončar,  
Na čast sv. Obitelji: Tomislav i Boja Jureta,  
Na čast sv. Ante: Milan i Štefanija Bulić,  
Božićni dar: Marija Mihaljčić, Milan i Štefanija Bulić, Vinka Bagarić, Ob. 
Kasun, Obitelj Prcela,  
Caritas: Milan i Štefanija Bulić, Manda Kolić,  
Na čast porođenja Isusova: za zdravlje Anđa Vujević, Iva Jolić,  
Za cviječe:  ob. Cvitković, Smiljanka Gujinović, Anka Plećaš, Ika Validžić,  
                                             
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!    

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             



UMRLI:   +PREDRAG BRZICA(58). Sprovod u četvrtak    
           29.12.22.  u 2PM. 

        + JELA FRKIĆ. Sprovod u petak 30.12.22. u 9 AM. 

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha. Pokoj vječni...... 

RASPORED BOŽIČNIH BLAGDANA I BLAGOSLOVA 
OBITELJI. Blagoslov počinje u utorak 27.12.2. Molimo 
sve one koji nisu prijevljeni za blagoslov obitelji, 
promijenili adresu ili prodali kuće neka se prijave u naš 
ured. Raspored možete uzeti na izlazu iz crkve. Raspored 
će biti na našoj WEB i FACEBOOK stranici. Molio bih sve 
koji žele voziti svećenike u svojoj eriji neka se prijave. 
Za svaku promjenu biti ćete na vrijeme obaviješteni. 

POSJETA EKONOMA SARAJEVSKE 
BOGOSLOVIJE: U našu zajednici i Hrvatskom centrima 
u Melbourne došao je ekonom sarajevske bogoslovije vlč. 
Josip Papak na ispomoć. Želimo ugodan  boravak u našoj 
zajednici. Biti će na raspolaganju za blagoslov kuća i 
pastoralno djelovanje. Dana 15. siječnja 2023. poslije mise 
u 11 sati biti će donatorski ručak za Bogosloviju. Molio 
bih sve koji su u mogućnosti da podrže ovu akciju 
prikupljanja za bogoslove sarajevske nadbiskupije. 
Također, prikupljati će se druga kolekta na misama za 
Bogosloviju Vrhbosanske nadbiskupije.  

SLAVLJENJE NOVE GODINE: Nažalost slavljenje 
Nove godine 31.12. 22. zbog tehničkih razloga je otkazano. 

U srijedu, 28.12.2022. u 6 sati je misa zadušnica za 
preminulog don Ljubu Planinić.  

                                                                                                               
KALENDARI ZA GODINU 2023. na izlazu iz crkve. 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


